OKEH 1

Каталог товаров «Свежие новости» в честь Дня рождения в гипермаркетах Красноярска

Цены действительны co 2 по 8 сентября 2021 года



УЧАСТВУЙ В ИНСТАГРАМ-КОНКУРСАХ О'КЕЙ Выигрывай уникальные призы каждую неделю

























000 «О КЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний выд товара иможет отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила апроведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и / лиц в местах продажи соответствующего товара. Поедложение оваспоставляется только на товары, отмеченные в магазине специальным ценниками соответствующего товара.





















-25%399.00
39900
3900



WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Повары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах «О'КЕЙ».







000 «О'КЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует при условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила проведения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правила акции размещаются на стойках информации и/или в местах продажи соответствующего товара. Предложение распространяется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценниками.









иант сервировки блюда после приготовлени:

Окунь морской без головы, потрошеный,

охлажденный полуфабрикат из замороженного сырья, 150-300 г, к

-19%

Рыбу очистить, разделать на филе, удалив плавники, хвост, хребет и косточки.

Филе окуня промыть, хорошенько обсушить, окунуть в молоко, затем обвалять в муке. Растопить сливочное масло в большой сковороде и выложить филе. Обжарить рыбу на среднем огне по 5 минут с каждой стороны.

Посолить, поперчить, полить лимонным соком и посыпать мелко нарезанной петрушкой.

Обжаренное филе окуня выложить на блюдо и подавать на стол сразу же, горячим.

Приятного аппетита!

Мука пшеничная - 1/2

Петрушка — 1 пучок

Соль - по вкусу





WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. *Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах ко'КЕЙ».



















000 «О'КЕЙ» не несет ответственности за ошибки, допущенные при печати. Все представленные товары имеют необходимые лицензии и сертификаты. Количество товара ограничено. Цена указана в рублях. Акция действует пр условии наличия товара. Внешний вид товара может отличаться от представленного. Организатор вправе менять сроки и правила обредения акции в одностороннем порядке, без предварительного уведомления; новые правил акции размещаются на стобках информации и /или в местах продажи соответствующего товара. Поедложение распроставляется только на товары, отмеченные в магазине специальными ценникальным станизательными станизательными ценникальными станизательными станизательными и приставления образоваться образова

МЧИТЕСЬ ЗА БОЛЬШОЙ ВЫГОДОЙ



















WWW.OKMARKET.RU | Старые цены, указанные в каталоге, в разных магазинах сети «О'КЕЙ» могут незначительно отличаться. Отдельные товары могут быть представлены не во всех гипермаркетах «О'КЕЙ». О наличии товаров узнавайте в магазинах. "Товары, участвующие в акциях, уточняйте в магазинах «О'КЕЙ».



Rhachoapek

ПРЕДСТАВЛЯЕМ ТОВАРЫ МЕСТНОГО ПРОИЗВОДСТВА





-34%

152.99 99⁹⁹

Вареники Родной дом, с картофелем и луком, 900 г









-18%

489.00 **399**00

Колбаски полукопченые Копченые, КПК.кг





-17%
139⁹⁹
Колбаса вареная
Докторская ГОСТ,
Мясной восторг,



Продавец ООО «О'КЕЙ», ОГРН 1027810304950, адрес местонахождения: 195213, Санкт-Петербург, Заневский пр., дом 65, корпус 1, лит. А. Период действия предложения со 2 по 8 сентября. Предложение действительно при наличии товара. Количество товара ограничено. Внешний вид товара может отличаться от изображений, представленных в каталоге. Продавец вправе во односторонием проздке изменять без предварительного уведомления, изменять правила предоставленных на страничения ценового предложения, разместив соответствующую информацию в местах продажи товара. ООО «О'КЕЙ» не несет ответствености за содержание представленных материалов. Все представленных товара имеют необходимые лицензии и сертификаты. Только для распространения на территории магазинов «О'КЕЙ».



СКАЧАЙТЕ НОВОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ





